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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 006/CMVA/2019 

 

 

Permissão senhor presidente para mim falar sentado? 

— Presidente Nedir Paz Florencio: está permitido. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado eu só quero, me inscrevi daí eu tenho meu 

direito mais alongado posso ceder parte para os demais nobre vereador mais é um projeto 

bastante polêmico que está sendo discutido aqui eu só quero deixar claro que eu não sou contra 

a quadra de maneira nenhuma que às vezes quando a gente fala, parece que a gente está contra 

a quadra não, pelo o contrário eu sou a favor eu acho que essa quadra já era para estar 

funcionando a mais tempo ta demorando para inaugurar ela e para funcionar entendeu então 

eu sou favorável que tem o joguinho de bola ali que nem eu já falei lá atrás que eu não jogo 

mais, mais eu já joguei bastante mesmo ruim de bola mais eu gosto e sou favorável então não 

sou contra não, eu acho que isso é importante, agora o que o nobre vereador citou que ele 

falou que respeita os nobres companheiro da mesma forma eu faço das palavras dele a minha 

nós também respeita os companheiro nós aqui tem como ele falou divergência de pensamento 

mais também não em todos os projetos é em alguns muitos nós vota junto então isso é 

importante você lembrar disso aí, é eu só espero nobre presidente e os vereador público que 

nos assisti que nos honra com a sua presença, que lá na frente o ano que vem ou seja lá na 

frente até no outro mandato não sei quando essa quadra vir a sofrer esses problemas, esses 

danos que está sendo citado aqui que nós possa estar nessa casa tá, para nós poder cobrar 

para que esse dinheiro esteja guardado de verdade para que venha dar manutenção nela e se 

com certeza isso acontecer e eu tiver nessa casa pode ter passado o tempo que passar eu vou 

dar os parabéns, falar não foi importante a cobrança da taxa porque é um dinheiro de pequeno 

valor não é grande que nem você já falou, mais tem que ser bem lembrado tem que ter um conta 

específica para guardar esse dinheiro e não pode estar mexendo nele para outra coisa para o 

dia que precisar que esse dinheiro seja voltado para o esporte de novo é isso que eu tinha para 

falar obrigado a todos pela atenção.  


